To ®awvouevo

To gival pia puaikn diadikaagia. To
xpelalopaoTe yvia va diatnpoupe Th 'n pag eoTh, woTe va umtdpxel (wn Kai
avantuén. Aixwe autd, n T'n Ba Atav kpva mepitou -20°C, kai dev Ba
pmopovoe va umtdpxel Cwh. AvTIOETWG, h péan Beppokpacia The 'ng
diarnpeital oto emimedo Twy 15

°C, xdpn oTo auté. Ta aépia Tou (TTou
mepIAapPdvouv KUpiwg To CO2 Kal Toug udpartpoug) oxnuaTtiCouv éva

‘oTpwpa’ dvw améd 1o £8agoc TS 'ng oc éva opiopévo UYoc, WaTe agou
emMITPEYOUV va €10€ADeI n uTtEPuBPN akTivoPoAia Tou RAIoU, auTh
amoppodTal Katd £va Hépo¢ amd Th 'n kai Tnv atpoogaipa. Ev ouvexeia n
uttdAoITtn akTivoPoAia Tnv emavekmépmel n I'n, Tou éva TUAKA TNG QEUYEl
Tpo¢ To di1doTna Kai 1o urtdAoimo eykAwpileTal amd To oTpWHA TWV Adgpiwy
TOU



Mévo éva mosé Tng BeppéTyTas wov
sxmépmerar amd ™ I geiya oto dukompa

-] Zvos@pevoy Tou COz
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